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Συνάντηση ρωσικής αντιπροσωπείας με τον
Μακαριώτατο Πατριάρχη της Μεγάλης Θεουπόλεως
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής 

Στις 13 Ιουνίου 2023 ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι΄ δέχθηκε στην κατοικία του στη Δαμασκό τον εκπρόσωπο του
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τω πατριαρχικώ θρόνω Αντιοχείας αρχιμανδρίτη
Φίλιππο Βασίλτσεφ, τον πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Συρία και ειδικό απεσταλμένο του
Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας για την ανάπτυξη σχέσεων με τη Συριακή Αραβική
Δημοκρατία Α. Γεφίμοφ και τον εκτελεστικό διευθυντή του Ιδρύματος Υποστήριξης Χριστιανικής
Κληρονομιάς και Πολιτισμού Ε. Σκοπένκο. 

Κατά την εκτεταμένη συνομιλία συζητήθηκε ευρύ φάσμα θεμάτων συνεργασίας και
αλληλοϋποστήριξης των Ορθοδόξων Εκκλησιών Αντιοχείας και Ρωσίας, ζητήματα της ημερήσιας
διατάξεως του διορθοδόξου διαλόγου, καθώς και προβλήματα σχετικά με την αποκατάσταση ναών



και άλλων εκκλησιαστικών εγκαταστάσεων, που επλήγησαν κατά τον σεισμό σε Τουρκία και Συρία
στις 6 Φεβρουαρίου 2023. 

Ολοκληρώνοντας τη συνομιλία ο Α. Γεφίμοφ προσέφερε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιωάννη ένα
ζωγραφιστό πασχαλινό αυγό, ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος λειτουργικά σκεύη και ο Ε. Σκοπένκο μια
εικόνα της Αγίας Τριάδος. 

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης ευχαρίστησε τους προσκεκλημένους
για την επίσκεψη, για τη βοήθεια προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αντιοχείας και εξέφρασε την
ελπίδα να συνεχιστεί η πολυσχιδής συνεργασία. 

Νωρίτερα, στις 10 Ιουνίου, ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος και οι προσκεκλημένοι από το Ίδρυμα
Υποστήριξης Χριστιανικής Κληρονομιάς και Πολιτισμού μετέβησαν στη σεισμόπληκτη Ιερά
Μητρόπολη Χαλεπίου, όπου συναντήθηκαν με τον μητροπολίτη Χαλεπίου και Αλεξανδρέττας
Εφραίμ και επιθεώρησαν τα κατεστραμμένα εκκλησιαστικά κτήρια, αναφέρει η ιστοσελίδα του
Γραφείου Αντιπροσώπευσης του Πατριαρχείου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τω
Πατριάρχω της Μεγάλης Θεουπόλεως Αλεξανδρείας και πάσης Ανατολής. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90449/
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